

## О работе Совета молодых специалистов Омкстата в 2013 году

Совет молодых специалистов Омкстата (далее – Совет), объединяет наиболее инициативную часть молодежи и привлекает молодых специалистов к участию в реализации поставленных задач перед Омкстатом. Более трети коллектива являются молодыми специалистами.

Работа Совета осуществляется в соответствии с годовым планом мероприятий. Деятельность Совета направлена на профессиональную адаптацию молодых специалистов, поддержание их творческой инициативы. В рамках плана Советом было подготовлено и проведено **10 мероприятий**. На 10 заседаниях Совета рассматривались вопросы по составлению плана работ на год; подготовке и организации проведения Омской конференции молодых специалистов; организации и проведению запланированных мероприятий; подводились итоги работы Совета в 2013 году.

Состав Совета за 4 года работы не раз менялся. В 2013 году в него вошли 3 новых молодых специалиста. По состоянию на 31.12.2013 в его состав входят 11 специалистов разных отделов Омкстата. Члены Совета принимали активное участие в жизни Омкстата: в организации мероприятий, посвященных 150-летию образования в России Центрального Статистического комитета, традиционном ежегодном подведении итогов работы за год и других мероприятиях.

### *Профессиональное становление молодых специалистов*

Продолжая традицию проведения ежегодной конференции молодых специалистов в октябре 2013 года была проведена **Омская конференция молодых специалистов** на тему: **«Современная Россия на пути модернизации экономики и повышения уровня жизни населения: региональный аспект»**. Конференция посвящена **150-летию образования в России Центрального Статистического комитета**.



*Бренд Омской конференции молодых специалистов*



*Участники Омской конференции молодых специалистов.  
2013 год*

Цель Конференции – обеспечение профессионального становления молодых сотрудников.

**В 2013 году география участников конференции значительно расширилась, участие приняли** молодые сотрудники территориальных органов Росстата Сибирского, Уральского и Дальневосточного федеральных округов.

Всего в Омской конференции приняли участие 32 специалиста – 16 очных участников и 16 заочных, в том



государственного масштаба, памятные события, происходившие в Омскстате. Становление и развитие деятельности молодых специалистов Омскстата.

Активно молодые специалисты участвовали и в других конференциях. Направлено было два доклада на 4-ую Международную научно-практическую конференцию НИУ «Высшая школа экономики». Также молодые специалисты Омскстата принимали участие в Интернет-конференциях Челябинскстата, Тверьстата, Курскстата.

О работе Совета молодых специалистов Омскстата доложили молодые специалисты на расширенном **заседании коллегии Омскстата** 31 мая 2013 года.

Впервые были приняты предложения Совета при подведении итогов трудового соперничества между отделами Омскстата **на приз руководителя**.

### *Информационное обеспечение сотрудников о работе Совета*

В целях своевременного оповещения сотрудников Омскстата о планируемых мероприятиях Совет регулярно подготавливает информационные файлы, которые размещает в локальной сети для всех сотрудников. Кроме того регулярно публикуются пресс-выпуски на Интернет портале Омскстата. В 2013 году членами Совета было подготовлено и размещено 11 пресс-выпусков.

На стенде для ознакомления сотрудников Омскстата представляется Отчет о деятельности Совета, а также информация о деятельности активных молодых специалистах.

### *Профессиональная адаптация молодых специалистов*



*Исполняющий обязанности руководителя Омскстата Е.В. Шорина вручает Мандат молодому специалисту. 2013 год*

В Омскстате большое внимание уделяется вопросам закрепления молодых специалистов, их адаптации в коллективе. Начиная с 2007 года стало доброй традицией **посвящать молодых специалистов в профессию**.

В 2013 году посвящение в молодые специалисты было приурочено к мероприятиям, посвященным 150-летию образования в России Центрального Статистического комитета.

На торжественной церемонии молодежь узнала об истории становления статистики на территории Омской области и всей России, корпоративных традициях, и достижениях государственной статистики.

В 2013 году Совет выпустил второе доработанное издание «Пособие молодому специалисту», которое не выпускалось с 2007 года.



*Пособие молодому специалисту. 2013 год*



Пособие знакомит молодого специалиста с основами статистической деятельности, структурой органов государственной статистики, основными принципами разработки статистической информации и представления ее пользователям. Содержит перечень основных нормативных документов, регламентирующих деятельность Омкстата и его сотрудников.



Проведение творческой инициативы  
«Я – могу». 2013 год

### Культурно-спортивное направление

Формирование творческого коллектива невозможно без самореализации каждого его члена не только в профессиональной, но и иной сфере интересов. **С целью реализации творческих способностей** специалистов и объединения коллектива Омкстата участники

Совета продолжили проведение **мастер-классов по творческой инициативе «Я – могу».**

Занятия проходили в свободное от работы время, и все желающие могли ознакомиться с технологиями создания своими руками изделий из различных подручных материалов: технология скрапбукинга, кардмэйкинга, декора, мозаики, декупажа и т.д.



Тематическая творческая выставка  
«Осенняя пора, очей очарованье...». 2013 год

Изделия, созданные как на творческих мастер-классах, так и являющиеся результатом индивидуальных увлечений наших сотрудников, представляются на **постоянно действующей тематической выставке Омкстата.** Впервые выставка была открыта в августе 2011 года и за время работы уже не раз сменила экспозицию.

Отличительная особенность выставки 2013 года – разнообразные поделки из природного материала.

Советом во второй раз был объявлен **тематический фотоконкурс** среди сотрудников Омкстата **«Наша малая родина – Прииртышье».** Работы, представленные на конкурс, показали наш край с самых интересных ракурсов, и все это окружает нас каждый день, но в суете и постоянной занятости мы порой не замечаем, как удивительна и прекрасна наша область.



Одна из конкурсных работ. 2013 год

Работы победителей использовали в

интерьере шестого этажа здания Омкстата.

В целях интеллектуального и художественного развития сотрудников Омкстата Советом совместно с Профсоюзным комитетом была **организована экскурсия во Дворец генерал-губернатора Западной Сибири** на фотовыставку «100 чудес света». Посетили выставку более 50 работников.

Молодые специалисты обеспечивают участие Омкстата в общегородских мероприятиях. В четвертый раз сотрудники Омкстата принимали участие в крупных спортивных мероприятиях города Омска. Впервые мы вышли на дистанцию в 6 км Сибирского международного марафона в 2010 году – в год проведения Всероссийской переписи населения.

В отчетном году одновременно с ежегодным Сибирским международным марафоном, стартовал Всероссийский день бега «**Кросс Нации**» – самый масштабный по количеству участников и географическому охвату массовый забег, проводимый в России.

Команда Омкстата вышла на старт «Кросса Нации» впервые. В забеге участвовали и дети наших сотрудников.



Участники Всероссийского дня бега «Кросса-Нации». 2013 год

#### *Участие в благотворительных акциях*

В июне сотрудники Омкстата приняли участие в **Первом Благотворительном велоаезде**, который прошел в рамках масштабного городского культурно-спортивного праздника «ВелоОмск-2013».

Мероприятие проводилось в рамках соцпроекта центра «Радуга» – «Прибор, который спасает жизнь».

Коллектив Омкстата не остался равнодушным и откликнулся на призыв омского благотворительного фонда «Радуга» – «Давайте делать добро вместе», тем самым стал причастным к судьбе маленьких омичей.

Благотворительные взносы участников велоаезда пошли на приобретение жизненно важных медицинских приборов.

За активное участие в Первом Благотворительном велоаезде наша команда награждена Дипломом.

Молодые специалисты Омкстата, оценивая значимость и важность реализации поставленных перед органами государственной статистики задач, наряду с выполнением профессиональных обязанностей стремятся вносить свой вклад в развитие стабильного, эффективно работающего и творческого коллектива Омкстата.



Участники Благотворительного велоаезда. 2013 год



Диплом за участие в Первом Благотворительном велоаезде. 2013 год